1,2,3-beH3oTpunason,y 10,89............... 300=
1,2-HachTOXMHOH-4-cynbdokucnoTol kKanueBas conb,4  0,045kr.......... 11000=
1,3-OnHnTpoGeH30nNeHMo4YeBUHa, YAa 0,02..cciviiiinns 20000=
1,4-byTtaHguon,y 1KMevveennee 400=

1,4-OuokcaH,4ypa 54..cciiinnnn. 350=

1,8-umnaHocynbdoKkucnbIn HaTp HadTanuHa,u 0,2
1-AMuHo-2-HacpTon rupgpoxnopua,u 0,15.............
1-AMunHo-2-HacpTon-3,6-ancynbdoKNcnoTbl MOHOKanueBas conb,4 04...... 3000=

1-AMuHO-2-HadTon-4-cynbokucnora,y  1,0.......... 1000=
1-AmunHo-8-HacpTon-3,6-aAncynbgoKNCnoTbl MOHOHaTpueBas cosnb,4 0,2........ 1500=
1-aMuHO-8-0KcK-2,4-AncynbhoKMCNOTbl HadpTanuHa Kucnas KkanmeBas cosb (Conb
Yukaro — 20),4 0,5 iiinnnnn. 5000=

1-BpomHacpTanuH,4 26,6kr(1,4x19)........... 2500=

1-HadbTon,u 11, 1800=

1-HuTtpo3o 2-HadTon,una 3,5Kr....cn.utn. 1500=

1-Hutpo3o-2-HadTon,u 1,45kr....... 1500=
1-cbeHnn-tnocemukapbasung,4 0,2.......... 35000=
2-(beHanmunpason)-metaHon 97%,4  0,05............... 800 py6o/r

2,2 pu6eHsTnasonaucynbdug,v(anbtakc) 0,1kr......... 500=
2,2-4,4-TeTpaokcubeHsodeHoH,yga 0,02......... 5000=

2,2-6uc-4-okcudeHun-nponaH,4(omncdeHon A) 0,1kKr....... 500=
2,2-inokcum-1,1-asoHachbtanuH cynbcokucnoTbl uMHKoBasa conb 0,2 5000=

2,3-guxnop-1,4-HapTOXUHOH 98%.......euummmmernnes 45000=
2,4-0naMnHO-6-0KCU-NMpUMMAUH cynbdat,yaa 1,685kr.....6500=
2,4-aMbpomMaHUNMH 0,15......... 7000=

2,4-OQNHUTPOAHUIINH,Y 0,5 it 1000=
2,4-AnHutpoaudeHnnamMmmH,y 0,15«kr...... 7000=
2,4-OuHuTpodceHun ruapasvH,y 0,254kr(17x0,004+0,198).....2500=
2,4-AnHuTtpodheHon,upa 0,275..ccccvieennnns 5000=
2,4-AnHuTpoxnop6beH3on,y 1,0 s 1000=
2,4-OnokcubeH3onHanA KUCNoTa,u 04........ 2000=
2,4-AnxnopaHunvH,y 0,25.....cccnennen 4000=
2,5-AnceHunokcason,xy 0,8..cciiiiiinnnne. 15000=
2,6-6uc(OkcumeTnn)-n-Kpeson,y 0,05...... 5000=
2,6-gpumeTnHadTanuH 0,15............ AoroBopHas
2,6-AnxnopceHonnHaodeHONAT HaTpUS.......... 0,75.. i, 50000=
2,7-OvauetTundnyopeH,y 0,1.ccuunnnnn. AoroBopHas
2,7-AnHuTtpo30-1,8-anokcnHadpTannH-3,6-aucynb@PoKMcnoTbl AMHaTpueBas
conb,ypa (TY 6-09-07-15-74) 0,1kr.........

2,7-ANXJIOPXPOMOTPONOBON KUCNOTbI AUHATpUeBas cosnb,4aa ...0,14kr...8000=
2-AmunHodeHon(OpTo-amuHoceHon(Yp3on xentbin A) — 1880 Kr.....700=

2-bpomHadTun,upa 0,025..............
2-MepkanTo6eH30Kca3on,4 0,45............ 2000=
2-MepkanTo6eH30THa3on,u 165kr............ 1000=

2-MeTnn-5-uutpo6eHsmmugason,y  0,05...............
2-MeTunb6eH3nnmMmuaason,y 04.............

2-HadbTton,upa 7,55 i, 2000=
2-Hutpob6eH3nnunageH-auetocpeHoH,4 0,01..................
2-Hutpo3so-1-HadTon,una 041............ 1500=

2-Okcu-1-HadpTanbgerung,u 0,35......cun..t
2-dTtanoMnamMuHoO-6-oKkcn-3-metnnasobenson,y  0,02......... 25000=



2-Xnop-5-HUTpoGeH30MHasA KucnoTa,u 0,075kr ............ 25000=

3,3'-OKenamMnponMoOHUTpUn 0,1Kr............ 25000=
3,5-AnmeTunnupason,uy 0,25...ccciiiinennns 500 py6/r
3,5-AnHnTpobeH3onHan kucnota,u  0,2kr(2x0,1)............ 3000=
3-HutpodTaneBbin aHrnapua,y O0,5KFueiiiiiiaennss 10000=
4,4-lnaMmuHOCTUNbLOEH-2,2-ancynbdokncnoTa,y 0,12............ 10000=
4,4-pnnon-6mucpeHnn 0,05.............
4,4-OnokcunandeHnncynbgoH,4 0,045kr.....2000=
4,5-OmnépomdnyopecuenH,4aa 0,05............ 80000=
4-aMmuHoO-1 2 4-Tpnason,u O 1 7000=
4-AuetammnHoeHon 0,8kr........... 2000=
4-BpoMmMuMHAanbLHaa KMCNoTa,u 0, 1Kl eeeeeerinnns AoroBopHas
4-NubeHunamuHocynbgoHaT HaTpua,yga  0,5+0,15.......... AoroBopHas
4-Metunymb6ennudepoH auetart,yga 0,01..............
4-MeTunymbennudepoH 6ytupar,yna 0,02.......
4-MeTunymb6ennudepoH,yna 0,35.ciiiiuennnn. 6000=
4-HuTtpo-6-xnop-2-ammHoceHon, 4 0,2kr.....9000=
4-HutponupuanH okcua,4 0,25......cc0nneee 55000=
4-HutpodTanumug,4 0,1kr........ 10000=
5,5-AnatunbapobutypoBas Kucnora,umn 0,75kr....... 7000=
5,5-anaTun6apoutypoBas Kucrnora,u 0,25 kr...... 6000=
5-AMMHOCanuMuunoBas KNCNoTa,4 0,25 Kr............ 1500=
5-HuTtpo-2-AmunHoceHon,4 0,6..cccnvnnnnnnn. 1000=

5-Hutpo6eHsumupasonon,y  0,05.............
5-xnop-2-aMMHONUPUAUH,Y 0,1 et

6-Xnoptumon,4 0,2....ccccnnut

8-OKCUXMHONWH cynbdart,y 15kr........... 4000=
8-OKcuxuHONUH(0-OKCUXUHONNH),Y 1,55, s 3500=
9,10-OmnbpomaHTpaueH,u 0,05.............. 20000=
D-(-)-MaHHuT,4pa 2,55kr(0,05+0,5+2x1,0 umn)........ 800=
D-(+)-F'anakTo3a,4 9,5 i, 2000=
D-(+)-Kcuno3sa,u 0,06kr(3x0,02)....... 10000=
D-(+)-INTakTo3a,4 48 ] 250=
D-(+)-CopbuT,y 38,46........... 250=
D,L-6eTa-beHunn-6eta-ananuH 0,02............

DL-Anbca-AnaHuH, 0,265kr(0,25+0,015)....... 1500=
DL-JIn3nH moHoXxnopruapar,y 0,05kr.......... 4000=
DL-HopnenuuH 0,02kr............ 10000=
D-AcnaparnHoBasi KNCNOTa,u 1,0kr.......... 3000=

D-BanuH,4 [V 1y 1 { 10000=
D-Inoko3a,u 1,5kr........... 100=
D-Inroko3a,ypa p] (R 100=
D-I'noko3aHuH rugpoxnopva,y 0,02............ 3000=

D-®pykT030-1,6-aucpoccopHon kucnotbl gudbapmesas conb,4 0,25kr....3000=
L,L,L-Tpuc/6eta-unanatun/ auetoeHoOH,Yaa 0,05....... 2500=

L-AnaHuH,uypa 0,525................

L-ApabuHo3a 0,1.ceunnnnnnne. 8000=

L-ApabuTton,y 0,7 cuennnn. 35000=

L-PamHoO3a,4 0,06.......... 15000=

N-(1-Hadhtun) atuneHgnamumH gurnapoxsopua 0,05kr...... 30000=

N,N-OumeTun-1-HachTunammH-5-cynbokncnorta 2-sogHas 0,02kr...1500=
N-d-MeTun6eH3un-4-anusumgmd(npenapar AH-11) 0,075....... 10000=



NN-6uc-CanuuunupeH-atuneHamammH,4 ~ 0,06........ 4000=

NN-AumeTnn-n-®eHnneHanaMuH CONAHOKUCNbIW, YAa 0,78kr.....15000=
NN-AOumeTtun-n-®eHnneHanamMuH cynbdar,y 0,67Kr...cccvvvnennn.n. 18000=
NN-MeTuneH-6ucakpunamma,xy 0,05Kr............ 3000=
Nn-AMMHOGEH30MHasA KMCNoTa,4 0,65 kr......... 4000=
N-Auetun-D-rnroko3amMmuH,u 0,7 iiiiinnnnnn 15000=
N-AueToTONYyUMAUH,Y 0,04............
n-BpombeH30peHOH,4 0,55kr(0,05+0,5).......... 10000=
N-BpomMcyKuuHnmMmua,4 1,6, 2000=
N-uso-lMponunoanataHonamMmuH,4 0,3kr........... 2000=
N-MeTunmopdonuH,4 0,075kr....... 1000=
N-Hutpo3oaudeHnnamumH 04.......... 2000=
N-PeHun-anbga-HapTUNAMUH,Y 0,25...... 5000=

S-(+)-CepuH 0,025............. 30000=

TI(l) ykcycHOKUCNbIN,Y 0,5, i,

Arap nutatenbHbIN(cyxas nuTtaTenbHaa cpega no TY 10-02-02-789-176-94) 18kr
Arap 3Hpo 3,6kr(0,2x18)........... 1000=

Arapo3sa mapka A [V 1 1 ¢ 25000=

ArposaH 0,8kr............

ApnnuHoBOM KUCNOTbI AUrnapasuma,y 0,2kr.....500=
A300eH30n,4 0,3kr+0,1Kr ............. 7000=
A30KcnbeH3on,u 0,05kr(2x0,025)...... 4000=

A3yp-303uH no PomaHoBcKkomy (B pactBope),4  0,9........ 500=
A3yp-303uH no PomaHoBckomy,uypaa 0,02........ 1500=
AKpUANHOBbLIN XeNTbIN ANA MKP 0,155(6x0,25+0,005)....... 110000=
Akpunamung, xu 8,8kr(8x0,25 + 34x0,2)...... 200=

Akpunekc NM-30 0,5kr

Akpunekc -6 0,5kr

AKTUBHBIN sipKO-ronyoomn 0,059kr........... 5000=
AnusapuH,uyga 0,09....... 1500=
AnnsapuH-KOMNNIEeKCoH 0,84kr.............. 35000=
AnnsapunHoBbIN Xentbin P 0,16kr(0,04+2x0,06)...... 2000=
AnnsapuHoBbIN KpaCHbIN 0,155kr......... 500=

AnnokcaH 0,24.......... 40000=

AnbOGYMUH ANYHBLIN,Y 0,2kr.......... 2000=
anbda-D-JlakTo3a,4 27,2 cinnnnnnn. 150=
anbda-AuetHacpTanua,u 0,05kr........ 2000=
anbda-beH3onHOKCUM, Yyaa 11......... 1500=
anbda-fanakrosa,y 4,14«kr......... 2000=
anbda-'vapokcu-anbda-PeHnnavetodeHoOH, 4aa 0,5.....300=
anbga-OkcnHadToMHaRA Kucnorta,u 0,05kr....3500=
anbdga-Toynunanokcum 0,01............
anbga-XnopaHTpaxmHOH,4 0,016kr....... 3000=
AnoMUHMKM rugpaT OKUcK,Ypa 1,0kr(0,5x2)...... 100=
AnNOMUHUA TMOPOOKUCH,YAa 6,3KM....cccvvnnne. 100=
AnOMUHUK rpaHynbl,Ypa /22 300=
ANOMMHUN OKUCb aKTUBHbIW,Y 1,0kr.......... 200=

AnOMUHUN OKUCb 6e3BOAHbLIN,Y 2 4kr............ 1500=

AnomunHumn oknucb gnsa xp. TY 6-09-3916-75 ....5kr........ 2000=

AntoMnHUM okncb ansa xpomoTtorpacgpum no BpokmaHHy 2,5kr(5x0,5)....2000=
AnoMUHUM oknucb,u TY 6-09-426-75 11,3 kr(11,0+0,3)...... 1500=
AnomMuHum okucb,uyga TY 6-09-426-75 3,0kr(2x1,5)...... 1500=



ANOMUHMN CEpPHOKUCNbIN 18-BOAH.,4 23,5.....100=

AntomMuHumn chTopucTbin 6€3BOAHLIN,Y 0,6kr(2x0,3)........ 200=
ANIOMUHOH, YO 0,1.ccvunnnnns 15000=
AnomMokanueBble KBacubl,4 10,6..cccnnnnee. 60=
AnomMoKpe30H 0,85...ccununen. 4000=
AmMmupocynbdokucnorta,xy 0,6kr....... 500=
AMUHOYKCYCHasi Kucrnora,u 32,1, 500=
AmMmMmumak,ocu 100kr(2x30+2x20)........ 50=
AMMOHMN aHTPAHUNOBOKUCHbINW,Y 0,6kr........ 250=
AMMOHMIN BeH30aT,4 0,3KM....cvun.e 250=

AMMOHMN GeH30aT,4yna 1,0kr(2x0,5)......... 250=

AMMOHUN 6eH3onHOoKucnbINY 0,7kr(0,4kr+0,3Kr)............. 250=
AMMOHUIN 6opdTOPUCTBLIN,Y 0,9......... 300=

AMMOHNN BUHHOKUCbIW KUCHbIN,YAA 0,4......... 100=
AMMOHUI ABYXPOMOBOKUCHIbIW, YAa 90,1.......... 200=
AMMOHMN NoaUCTbIN, YAA 0,095........ceeteeee

AMMOHMI IMMOHHOKUCAbIN 2-X 3aMelLl.,4Yaa 1,8kr........ 150=
AMMOHM MONNOAEHOBOKUCALIN,Y 26,7Kr.............. 1200=
AMmMoHun monubaeHoBokucnbin,yaa 10,3kr(47x0,2+0,9)...... 1200=
AMMOHMI HaCepHOKUCHbIN, Yaa 21,6(20+1,5+0,1)...... 150=
AMMOHMN poAaHUCTLIN,UMN 5,0kr(10x0,5)+0,2....... 100=
AMMOHMI pOoJaHNCTbIN, XY 4,1kr(0,6+5x0,7)............ 100=
AMMOHUI poaaHUCTBIW,YAa 0,35kr(3x0,05+0,1x2).....100=
AMMOHUN cepHOKUCbIN 18-BOAH.,4 25 kr...... 50=
AMMOHUI CEepHOKUCTILIN,XY 1Kr......... 50=

AMMOHMN cepHOKUCNbIK,YAA 7kr(14x0,5kr)....... 50=

AMmMoHuM cynbdammuHoBokucnbin(amuagocynbdar),y  1,0kr(0,05x16+0,2)....500=
AMmMoHuM cynbdammHoBOKUCNbIN,Y  1,4Kr.....500=

AMMOHUI yrnekucnbin kucnbin, x4y 19,0.............. 100=

AMMOHMN YKCYCHOKUCIIbIN,Y 27,4kr(0,7x39+0,1)....100=
AMMOHUMI YKCYCHOKUCHbIW,YaA 1,0kr(0,25x2+0,5)...... 100=
AMMOHUN (hpoChHOPHOKNCTbIN 2-3aMeLLeHHbIN, XY 30 kr...... 100=

AMMOHUN (hpOoChHOPHOKUCTLIN 2-3aMeLeHHbIN,Y  43,2Kr...... 100=
AmMMoHUuM ¢pTopucTbIn (pacTBop) 30kr...... 100=

AMMOHUN (hpTOpUCTLIN 6E3BOAHBLIN,Y 0,1kr

AmMMOHUN pTOopUCTbIN KUCcnbIN(rugpocdTopma),y ....59,6 kr(30x2-1+0,6)......... 100=
AMMOHUI XNOPUCTbLIN,OCH 0,6kr(6x0,1).....50=

AMMOHMI XNOPUCTbIN,Y 1527 kr........ 50=

AMMOHUI XnopucTbIin,Yaa 2,9kr(3x0,9 + 0,2)........ 50=

AMMOHMI XPOMOBOKUCHbLIW, YAa 0,2.iiininnnns 250=

AMMOHMN LWaBeNIeBOKUCTbIN,Y 51Kr........... 100=

AmmoHun-xene3so (Il) cepHokucnbin,ypga 1,0

AMMOHMN-Xene30 LWaBeneBoOKUCNbIN,Y 0,9 iiiiinens 300=

AMMOHMMNHaA conb 5,5-MeTuneHaucanuuunoBon kucnotbl,y 0,1..... 1000=
AMMOHUN-HUKenb(ll) cepHoKMCnNbIN, YAA 1,6kr(8x0,2).....150=

AHUNMH GuTapTpar,y 0,2kr ......... 1000=

AHUNUH rmgpoxnopua,d 8,1kr(9x0,5+9x0,4).....800=
AHUNUH rmgpoxnopua,4 ga 0,95kr(19x0,05)......... 800=
AHUNNH CepPHOKNCNbIN,Y 04....cccevvvivneenen 500=
AHUNWH,M 1,0kr(0,05x2+0,9).....300=
AHMUNUH,u0a 3,4kr(3x1,0+0,4)......... 400=

AHunoHuT APA -5n 0,2......... 500=



AHnoHuT APA-12n
AHnoHuT APA-20Nn
AHunoHunT APA-8nT40
AHTpaHunnoBas KMcnoTta,4

AHTpaxuHoOH-1 kapboHOBas KMcnoTa,u

AHTpPOH,Y

ApceHaso |l,uyna

AcbecT BONOKHUCTbIN ,4
Ac6ecTt ana turneu Nyya

AckopOuHoBas kucnora,papm.

AcKkopOuHOBas Kucnorta,uga
AypuH,upa
AypodoccuH XK, kam
AueHadTeH,4
AueTtanb,u

Auetamug,uy
Auetamupg,upa
AueTatHbIn 6ydep
AueTnn 6poMUCTbIN,Y
AuetTnnandeHnnamMmumH,y
Auetnn-m-®eHeTAUH,Y
AueTtunn-n-AHU3NAUH,Y
AueToKcum,u

01.......... 500=
01.......... 500=
11......... 500=
1,8kr

1,7kr(3x0,5+0,2).......6500=

0,032kr......... 4000=
0,95kr.......... 50=
7,6kr(8x0,95)................. 50=
1,6kr(0,4+0,5+0,7) ........ 350=
4,5kr(2x1,0+0,5+2,0).....350=
0,05

0,015............ 2000=
5kr........ 300=

0,8kr .......... 1000=

05 it 300=
0,2.....ceetns 300=
1n............ 200=

0,9 iciinnnnn. 3000=

0,1.........

0,4kr.......

0,1kr........

BapbutypoBas kucnota,yga 0,1..............

Bapui a3oTHOKUCNbIW,Y 0,25

Bapun ayeTtart,y 3,0kr....... 100=
Bapuu rugpart okucu,4yaa 0,9kr......... 100=
Bapuin kpeMHehTOPUCTbLIN,Y 0,3ciiiiennnns 500=
Bapun okuchb 6/B,4aa 1,0kr........... 400=
Bapuin okucb,4 0,7kr.......... 300=
Bapun okucb,4na 0,05........... 400=
Bapun cepHuctokncnoin(cynbdpurt),y 0,7kr....... 100=
Bapuin cepHoOKMUCnbIN,Y 8,5 ciiuinns 100=
Bapuin cepHokMcnbIn,YAa 1,5......... 100=

Bapuun yrnekucnbin,TeXH.
Bapun yrnekucnbin,u
Bapun yrnekucnbin,u
Bapui yKCyCHOKUCNbIN,XY
Bapun dTopucTbIn,y
Bapuwn cdTopucTbin,una
Bapun xnopuctbin,xy
Bapun xnopucrtbin,una
Bapun xnopucrtbin,upa
Bapun xpomoBOKUCNbIN,Y
Bapun-HaTpun xenatoHaTt

BeH3anbaHunuH(beH3nnuaeHaHUNMH), Y4

BeH3anbaueTodeHOH,Y
BeH3anbceHUNn-ruapasoH,y
BeH3amung,uy

BeH3aHTPOH,Y
BeH3aHTPOH,4

BeH3nguH,u

22,8kr(114x0,2).......100=
1,1kr(0,6+0,5).......150=
1,7kr(0,9+0,8).......100=

2,25.0iiinnn. 100=
2,3kr(0,9x2+0,5)....... 100=
54.ciiinn.. 100=
6,5kKr........... 100=
0,25kr......... 100=
0,025Kr......ccuuus
0,2.ccuuunn. 12000=
0,5 ciiiiinnnnn 1000=
0,02........... 3000=
0,15..ccceuunns 1000=
0,15kr......... 7000=
0,5kr........... 7000=
0,6kr.......... 40000=



BeH3un pogaHMUCTbIN,Y 0,25.cccuuuns 1000

BeH3nnamMuH conAHOKUCHbIW,Y 0,1.ccvienennnnn. 10000=
BeH3nnbudeHnNunKeToH,4 O

BeH3unoBbLIN OpaHXeBbIN 0,05........... 5000=
BeH3unoBbIn 3achnp NN-gMOGEeH3NNrNUUMHa,4 0,02..ccccvnnnnns
BeH3unnpoaaHua,4 0,3 i iiiiiiiinnns 2000=
BeH3umunaason rugpoxnopug 0,5 ciiinnn. 9000=
BeH3anmupason, 4 0,5.......... 10000=
BeH3orngpasug,u 0,5..ciiiiinnns
BeH3oun-All-kucnotbl AMHaTpueBas cosib,4 1,4Kr.............
BeH3ounnunepuaunH,Yaa 0,3........ 3500=
BeH3ounnupoBuHOrpagHaa Kucnora,4 0,02.......... 5000=
BeH30MH,4 0,2, 10000=

BeH3oMHasa kucnorta,upa 0,25............

BeH30MHbIM aHrMapua,y 1,25 kr(0,2+7x0,15)...... 1500=
BeH3on,4 1,0....cciiiiinnnnne 250=
BeH3oncynbdamua,y 0,4Kr............. 1500=
BeH3oncynbdamua,y 0,8kr(2x0,4kr)....1500=
BeH3oncynbpnHOBOW KUCMOTbI MarHMeBas Cosb,4 0,1kr ........ 1000=
BeH3oncynb¢okncnoTbl HaTpMeBasi Conb,4yaa 0,5kr............ 150
BepunnoH Il,yaa 0,204kr(0,004kr x51).............. 4000=
Beppunuin xnopmucTbin OCHOBHOMU(pPacTBOp),4 0,25 ...... 4000=
Oeta AnNaHuH , 4 1,0kr(4x0,25Kr), ..oovvevenvrnnnnnnnes 1500=
6eTta AnaHuH,xy 2,0kr(0,25x2+0,2x3+0,3x3)......... 2000=
6eTa-N-MopconUH-NPONUOHNUTPUN, YAa 0,075kr
6eTta-AueTundeHunrugpasuH,y 0,5«kr(0,4+0,1).....10000=
6eTta-lnokypoHupaasa,y(mapka A)

6eTta-HadtunoBbin acpup 6eH3onHOM Kncnotol,4 0,3..............
6eTa-HadTunosbin acmp canuumnoBomn KUCNOTbI,Y 0,05.........
6eTta-Hutposo-anbda-HadTon,4 0,225.......... 1500=
6eTa-OkcuMHadTanbgerna,u 0,2eciiiinnnnn.
6eTta-Tnogurnukonb,4 0,6kr(0,3x2) ............. 800=
ouc/2-MeTtokcunatun-cpranar,uyga 0,1kr.........

Bop(lll) ¢pTopma-ykcycHas kucnora(1:2),4 7,3Kr........... 2000=
Bopa HuTpua,u 0,5kr........ 2000=

BopHas kucnora, x4 78 174 90=
BopHas kucnorta,u 22,7kr(22+14x0,05)...... 80=

BopHas kucnora,uyna 2,9Kr............ 80=
BopdTopuctoBoaopoaHasa Kucnota,uaa 72 Kr........ce.e.... 100=
BpunnuaHToBbIN XenTbIN 1 Rt T 2500=

Bpom TexHu4eckumn 0,075............ 1000=
Bpomkpe3onoBbI NypnypoBbIf 0,1

BpomMmnuporannonoBbIf KpacHbIN 1 e T 7000=
BpomcynbdanenH,umn 0,6kr(0,1x6)............... 110000=
BpomMTMoOnoBbIN CUHUIA 0,075, cciiiiianns 10000=
BpomdceHonoBbIN KpacHbIN O 100 4000=
BpomdeHonoBbIn cuHUn B/p 115, s 16000=
ByraHon-1,4 203N 100=

BytaHon-1,4na 129n.....ccevvueeee. 120=

ByTunoBbin achup aHucosom kucnotbl,4  0,2kr......... 2000=
ByTunoBbIn 3oup YKCYCHOM KUCIOTbI, X4 5TN.cccceiiiinnnn. 100=
ByTnnosbin achup yKCycHOM KUCNOTbI, Y 16n............. 100=



ByTtunokcuaHuson,u 0,4kr......... 2500=

BasenuH MeguUMHCKUN 75,00 ciiieinnnnnn. 100=
BaHagueBas kucnora,u 0,5kr............ 1000=
BaHaguu (V) okucb,u 0,5Kr...cccvvunee 1000=
BaHunuHoBbIN cNUPT,Y [ 1y
BapunammHoBbIM ronyooun 0,19kr......... 1500=

BuHHasa kncnorta,ocu 0,3..ciiiiiienenn 300=

BuHHaa knucnora,u 3,6kr(4x0,9)....... 300=
BuHHasa kucnora,upa 10,3kr...... 300=

BucmyT(lll) asoTHOKMCNbIN, YAa 40............. 1000=
BucmyT(lll) nognctbin,4 0,2ciiiiiiiiinn. 1000=
BucmyT(lll) pTopucTbin,4 Y O J 1000=

BucmyTta cybrannar,chapm. (05 7000=
Bonbdpam (VI) okucb,4 1,0kr.......... 1000=
Bonbdpam(Vl) okucb,uyaa 1,5 e

Fannunm (11l) okucb,4na 0,05......... 50000=

FannoBas kucnora,uaa 0,05......c..ceeeen 5000=
FannouynaHuH,4 1,934.......... 30000=
lekcaH,ocu 76,54............. 500=
lekcaH,4 43......... 400=

FekcnoBbIN 3chup a30TUCTON KUCNOTLI,Y 0,2....... 1000=
FekTUnoBbIN 3pUp cTeapMHOBOMN KUCNOTbI,Y 0,25........ 1000=
leHuunaH hmoneToBbLIN 0,915 Kr..ccevuuee. 5000=
FenTtaH,x4 a/xp 120 mn.......... 50 py6/amn
FenTunoBbIN 3pUp N-HUTPOOBEH3OUNHOWN KUCIOTbI,Y 0,1.....1000=
FeTepoayKCuH,4 0,05Kr...cccevivieeneennns 35000=
MmapasuvH gurnpgpoxnopua,vyaa 0,8....ccvnnnnee 500=
FmppasvH cepHOKUCNbIN,Y 8,25..cucunnn. 500=
F'mpapa3vH cepHOKUCbIN, YAA 5,9 i 500=
F'mppasobeHson,u ()1 14 12000=
F'mapokcMnamMuH cepHOKUCHbIW,YAa 359..cciinnnn. 500=
F'mppokcnnammH CONsAHOKUCTbIN 1,8 i, 500=
F'mapoxuHoH B/c 299,35Kr....ccovvvrinnrnnnn. 500=
F'MapoxXuMHOH-6Uc-goaeLmnn-okcMbeHsoar,yaa 01.......
F'MApOXUHOH-OUC-N-reKCUNoKcubeH3soar, Yyaa 01.......
F'MApOXMHOH-6UC-N-AeunKNOoKCU-6eH3oar,yaa 04........
F'MapoOXUHOH-OMC-N-HOHUNOKCU-6eH30aT,4Yaa 0,2......
M'mapoxuHoHawuaueTar,y 1,00, 400=
FM1MokcunoBon KUCNoTbl ceMukKap6a3oH,4 0,08....... AorosopHasi
MMuuepuH,yna 1,2cccccvnnn... 200=
FmyramuHoBaa-DL kucnoTta,upa O0,1Kr.......... 10500=
FmyramuHoBas-L kucnota,uyaa 0,5kr.......... 5000=
Fyrapanbaerna,uyna(25-% BoaHbIA p-p) 1,0....... 1500=
noko3a moHorugpar cpapm. 1,0kr(2x0,5)........... 1000=
FpaHo3aH 0,5 i

HOanua dmonetoBas(Cmecb KpucTannuyeckoro ¢ouonetoBoro n pykcuHa
OCHOBaHus B cooTHoweHun 1 : 1) 0,05Kr....cevnnrnnnen 5000=
OunannunoBbin 3acdmp WaBeneBon KNCNOTbI,4 0,2kr....... 500=
OvwamunoBbin achmp agUNMHOBOMN KUCIOTbI,4 0,4kr....... 500=
Ouauun rony6ou 2B 0,02.....uuueee 5000=
OvaueToHOBbLIN CNUPT,Y 3,3kr(0,9+0,8x3)....... 200=

OwnbeH3un,u ) Iy 1T S 15000=



OwnbeH3unNuaeH aueToH,4 0,05.............

OnbéyTunaunaypar onoBa 140 kr................ 1500=
AnbyTunoBbin achup cebaumHoBomn kucnotbl,4  0,75kr......... 1000=
[OnkcaHTuneH,Ypaa 0,01......... 9000=

OvumepnoH 0, 1., 2500=
OumeTnnrnuokcmum,ypa 0,2.ciinnnns 2500=
OumeTunHadTanpoavH 0,005............... 5000=
OumeTnnoBbIn 3chp agUNUHOBON KACNOTbI,Y 0,1Kr........... 500=
OumetTuncynbdua,y 1,75kr(7x0,25)........... 500=
OumeTnncynbdokena,y 41,0n......... 150=
OumetTuncgpopmammna,xy 1Mn......... 100=
Oumetnncpopmamua,y 12 n............ 100=

AnHoHunoBbIN 3c¢hup cebaumHoBon kucnotbl,y 1,4 kr(0,2x2+0,5x2)......
OuHoHunoBbIN 3adup pTaneBom KNUCNOTbI,4Aa 0,2kr........ 500=
OvwHOoHNNceb6aumnHaTt,y 1,3kr(0,5x1 + 0,2x4)........... 500=
OuHoxpom-I| 1

OuvHoxpom-Il,yna 0,05........ 5000=

OunokTunoBbIn 3achmMp agUNUHOBOMN KUCNOTbI,Y 1,6kr(0,4krx4)...... 500=
OwoktnnoBbin achup cebaumHoBomn Kucnotbl,4  0,8kr............ 500=
Ou-napa-tonuncynbgoHMeTUN3TaHONaMUH, Y 0,075......... 8000=
OwndeHun,u 0,45...ccciiinnnnns 1000=
OudeHun,y 0,33....ciiiinnnens 1000=
OudeHnnamumH,y 0,5 i, 1000=
OudeHnnamuH,ypa 8,085.....ccnvvnnne 1000=
OunceHnnryaHmaeH CUMMeTPUYHbIN,Y 0,06......... AoroBopHasi
OundeHuneHokecua (QubeHsodypaH),y 0,2KT........... 3500=
OundeHnnkapbasng,y 0,05..............t 10000=
OundeHnnkapb6asoH 0.25kr.............. 15000=
OudeHnnmoyeBmHa, 4aa 04....... 500=

OucbeHnnoBbin achup cptaneBon KUCNOTbI,Y 0,2kr
OudeHnntTmnomoyeBnHa, 4 0,3kr......... 700=

OuxnopamuH XB,Tex 1,5KM i 2000=
OuxnopdnyopecueunH,yaa 0,015...... AOroBopHas
Ouuuwananamup(UmanHorynmamu),y  0,5............. 350=
OuumknorekcunamuH 99%(Aldrich) 0,5 it
OuatunamuH rmgpoxnopua,y 14Kroevinenene 350=
Onatnngutnokapbamar HaTpusa,uaa 5,25....cccccnnt 800=
Ovatungutnokapb6amar uMHKa,u 0,65kr(0,35+0,3)...... 600=
Anatunosbin acup cebauMHOBON KNCNOTbIY 0,8 kr.....500=
AOnatunosbin adup,una 22Kr..cccunenennn. 1000=
OpoxKeBOW IKCTPaAKT 0,1kr........... 1000=
OynbunT,yna 0,025........ 5000=
Xene3o MypaBbUHOKMCIIOE,Y 0,6..cccennennne 250=

Xene3o cepHOKUCIOe 3aKUCHOe,Yaa 1,0ecccnnn... 80=

Xene3o cepHOKUCNOe OKUCHOE,Yaa 09............ 80=

Xene3o cteapMHOBOKUCIIOE,Y 0,1kr........ 400=
Xene3o(ll) okucb,4 1,6kr(0,8x2)............. 250=
Xene3o(ll) cepHokucnoe, 7-sogHoe,4aa 60,3kr......... 80=
Xene3o(ll) cepHokucnoe, 9-sogHoe,4 3,0kr........... 80=
Xene3o(ll) xnopHoe 4-BogHOEe P21 300=
Xene3o(ll) waBeneBokucnoe 2-BoAH.,4Yaa 7,2kr(0,6x12)........ 200=

Xene3o(lll) okucb ansa depputoB 0,05............

500=


http://www.google.ru/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=19&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwi44ob_2L_QAhUD6CwKHYU0DgU4ChAWCD4wCA&url=http%3A%2F%2Fwww.himreakt.ru%2F3125%2F&usg=AFQjCNEJhL9reBj5P5_ggCAN4_ZcFGZXCA&bvm=bv.139782543,d.bGg

Xene3o(lll) xnopHoe, 6-BoaHOE

Xene3zoaMMOHUINHbIE KBacCLbl,X4

U3oamunoBbin cnupT,y
M3oamunoBbIn cnupT,yna
N3006yTnn xnopuctbin,u
N306yTunoBbIn cnupT,yna

N30-HukoTnHoBOM KUCNOTLI rmapasvg,4

M3onponunoBbIn CNUPT,XY

437,9xr(160x1,2+5,9)+0,25 umn

2,4Kr...... 200=

3,2kr........ 200=

14,48kr....... 200=

1,2kr(0,8+0,4).......... 350=

37 Kr........... 100=
0,01...............

45n.......... 150=

U3onponunoBbin achup canmumunoBoun Kucnotbl,y 0,1kr
MMmepcuoHHOe KeapoBoe Macno
UHauroaucynbgoHaT kKanusa,4yna
UHaurogucynbdoHaT Kanusa,una

MH,D,VIFOKapMVIH,‘-I,EIa

UHaurotpucynbdoHaT Kanusa,yaa

NMHpun okucb,upa

Nop Tpex6pomMucTbin,y
Nop,u

Nop,upna

MopHas kucnora,upa
WopHas kucnoTa,uaa
Nopnodcdopm

Wopnodopm

MoHon

NTakoHOBas Kucnora,4aa
UTTpuin a3oTHOKUCBbIN, XY
Kagmun B nanoykax,uyaa
Kagmuu rmgpaTt oKkmucu,u
Kagmui rpaHynbi, 4
Kagmunn noancrtbin,xy
Kagmun noguctbin,uga
Kagmnin MOno4YHOKUCbIW,Y
Kagmun okncb,xu4

Kagmun okucb,uga
Kagmun okucb,upga
Kagmumn cepHOKUCHbIN,Y
Kagmun ctpyxka,4
Kagmun Tennypua,y
Kagmun xnopua,u
Kagmumn xnopuctbin,y
Kagmun xnopuctbin,upa
Kagmumn xnopucrtbin,uga
Kagmun xpomMoBOKUCbIN,Y
KaseuH no NammepcTteHy,4
Kanun azotucrokmcnbin,u
Kanun a3zoTHOKUCNbIN, XY
Kanun 6uxpomar

Kanun 6opHOKMCNbIN MeTa 2,5-BOAHBbIN,Y
Kanun 6opdTopmucTtoBOoaOpOaHbLIN,YAA

Kanun 6opcdTopuctbin,y

7,0n.......... 5000=
0,1.ccvunnnnnn. 7000=
01............ 7000=
0,168
0,05..........
0,175........... 50000=
0,5 ciiiinnnns 2500=
4,35............ 2200=
0,5..ccccnenne. 2200=
0,5 iiiinnnnn 2500=
0,2..ccccvnennnnns
1,5kr......... 5000=
3,0, 5000=
1Kr..oneneee 1000=
0,025........ 1000=
O5Kr..cccuune.. 3500=
0,9kr............ 500=
0,2kr............ 250=
5,0iciiiiiennnn. 500=
0,95kr.............. 1500=
4,35kr............. 1500=
O 500=
4,75 kr(5x0,95kr)......... 250
38kr(15+15+8)............. 250
420,0.............. 250=
VA £ 200=
8,7 e 300=
1,0ccciininnnns 4500=
21,20 ciiiinnnn. 250=
1,5 e, 250=
i 250=
0,65.............. 300=
8,6....c......... 300=
: Ny 3000=
2,7Kr............ 500=
10,2«kr....... 150=
150,0........... 150=

Kanu BUHHOKUCAbLIN KUcnbIn,Yaa

Kanun BUHHOKUCNbIN cCpeaHni,uYaa

Kanun BucmytoBoKUCnbIA, Y

4kr(4x1,0kr)....... 200
0,9, 500=
2,00ciuie 450=
1,4kr(2x0,7)...... 250=
0,5Kr............ 250=
0,095........... 2000=



Kanun psyxpomoBokucnbin,yga 1,0........... 300=

Kanun gurugpoopTrococar,xy K11 [T 200=

Kanun xxenesmcrtocuHepoaucCTbIn, XY 2,85kr(2+0,85)........... 300=
Kanun xxene3mcrtocuHepoamucTbIn,Y 6,45kr(1+0,5x6+10x0,2+0,25)...300=
Kanun xxenesmctocuHepoamucTbin,Yaa 1,2kr(0,1x4+0,8)........... 300=
Kanun xxenesocuHepoaucTbIin,umn. 41Kl .ecunnee. 400=

Kanun xxenesocuHepoaucTbin,yaa 1,8 ciiiinannns 400=

Kanun noguctbin ocuy 3-4 0,8kr........... 2200

Kanun nogncrtbin,xy 04....c.c.... 3000=

Kanun noguctbin,upa 3,4kr(1,0+0,4)........... 2000=
Kanun nogHoBaTOKUCNbIN, XY 0,475

Kanun nogHosatokucnbin,gy ~ 1,0...............

Kanun nogHokucnbin ,4 0,25......ceetnee 5000=

Kanun nogHokucnbin meTta,uyaga 0,2kr............ 2500=

Kanun kncnbin cepHoKUcnbIn,Yaa 0,225.......... 300=

Kanun kpemHeBONbMpamMmoBOKUCTIbINA,Y 0,50 iiiienenn. 3000=

Kanun kpemHedTOpUCTBLIN, YAA 46,4kr(0,8x58)............... 150=
Kanun nuMmoHHOKKCNbIN 1-3aM.,2-BoA., 4 9,5kr(19x0,5kr)........... 200=
Kanun numoHHOKUcNbIN 3-3aM.,1-B,4aa 3,8kr(4x0,9+0,2)......... 150=
Kanun mapraHuoBOKUCNbIN,XY KM eeeeiiineeen 500=

Kanun mapraHuoBOKMCNbIW,Y 13,75kr...... 500=

Kanun mapraHyoBokucnbin,g  0,8..................

Kanun mapraHuoBoKMcnbIW,Yaa 3,2kr(2+0,6x2) ........... 500=
Kanun monub6aeHoBOKUCNbIW,Y 0,5 cciininnns

Kanun HaacepHOKUCHbIN,Y 0,5kr......... 200=

Kanun HagcepHoKucnbin,vYaa 0,6kr......... 200=

Kanun o-6ytunautuokap6onat(Kanuu 6ytunkcantoreHar) 2 kr(2x1,0)....1000=
Kanun neppeHart,una 0,025kr......... 100 py6/r
Kanun nupocepHokucnbin,yaa 0,5 ciieinnnns 100=

Kanun nupococdopHokmncnbin,y 40kr(2x20 kr)....... 50=

Kanun pogaHMCTbIN, XY 22,2kr(20+0,5+16x0,1)...... 350=
Kanun ceneHncrtbin,u 0,5 s 10000=

Kanun cepHOKUCHbIN KUCHbIN,Y 1,5kr....... 300=

Kanun cepHokuncnbin,xy 7,7kr(0,5+8x0,9)........... 100=
Kanun cepHOKUCNbIN,Y 36,5Kr.......c....... 100=

Kanun cepHokncnbin,uga 0,9Kr.....cc..n...... 100=

Kanun tennypuctokucnbin,g  1,6..................
Kanun Tennyput BOAHbIN, M 0,25...............

Kanun TeTpaokcanar,yna 0,5 i, 150=
Kanun TutaHoBOKMCNbIN, YAA 0,025kr........ 1000=
Kanun doccopHokucnbin 1-3am.,xy 4kr + 0,5 umn...... 200=
Kanun cdooccopHokucnbin 2-3am.,4 L 150=
Kanun doccopHokucnbin 2-3am.,uyaa 28Kr...c.ccvnvnnnne. 150=
Kanun chocchopHoKkucnbIn 7-BOAH., YAA 1,5KM i, 150=
Kanun xnopucrtbin,xy 8,0kr.............. 100=
Kanun xnopuctbin,4 60,8 Kr............ 100=
Kanun xnopucrtbin,upa L2 |4 100=
Kanun xpomoBOKUCbIN, XY 20.....ccccnnnn. 300=

Kanun xpomMoBOKUCNbIW,Y 17,00cciiinnnnns 300=
Kanum aTunkcaHTtoreHar, yga 01............... 2000=
Kanun-HaTtpmm BUHHOKUCIIbLIN,OCY 0,9kr(0,45x2)............. 300=

Kanun-HaTpmm BUHHOKNCNbIN, XY 2,3(2x1,0+0,3)............ 250=



Kanun-HaTpun BUHHOKMUCIbIN,Y
Kanun-HaTpmMn BUHHOKMUCNbIN, YAA 31,9KM e eiiieeeinenns 200=

Kanun-HaTpuin yrnekucnbin,xy 2,85 s 300=
Kanun-tutan (1V) cotopuctbin,y 0,15.............
Kanun-tutaH pbtopuctbin,y 0,5 e 600=
KanbueuH,4yaa 0,204....cccnvvrnnn
KanbuueH,uypa 0,084...............
Kanbuun d-ranakToHOBOKUCHbIN 0,01.....cuunen.ee
Kanbuun rugpat okucu,yna 8,4kr(0,2x42)....... 50=
Kanbuun ruapookuchb,4 0,6KM...eeviinnnnrnnns 50=
Kanbuun rugpookucb,4yaa 4,3kr(2x2,0+0,3)......... 50=
Kanbuun okucb,4aa 25 KM viiieernnnns 50=

Kanbuun cepHUCTbIN, YAQ 0,5 iieirnnn 500=

Kanbuun cepHoKucnbin,Y 3,4 kr(0,2x17).......... 50=
Kanbuun cepHokucnbin,ypga 20 Kr.....oooeveennennen. 50=
Kanbuun cteapar P B { 200=

Kanbuuu yrnekucnbin,u 44,3kr(0,9x27+20)........... 70=
Kanbuun yrnekncnbin,upa 0,9«r......... 70=
Kanbuun ¢pocopHokucnbin 1-3am,y 2,3kr(2x0,9)........... 150=
Kanbuun ¢propucrtbin,uga 0,5 iiiinnnnns 350=

Kanbuuin xnopucTbin nnaBneHbIn, Y
Kanbuun xnopucrtbin npoKaneHHbIn 6/B,4pa
Kanbuun xnopucrbin,y
Kanbuun xnopucrbin,uaa 0,5Kr.......... 50=

Kanbuun waseneBokucnbin 1-eogHbin,g - 0,5kr ............ 80=
KanbuuoH,upa 0,216................. 7000=
Kanpunosas kucnota,4 4,0kr(0,8x5) ..........
Kap6amug,4 1,8kr........ 150=
Katnonuur KY 2-8-4C 1,20cccnenn.. 100=
KatnoHut KY-1,4 0,35kr........ 100=
KBacubl antoMoaMMOHUMHbBIE,Y 2kr(2x1,0)........... 100=
KBacubl antomoaMMOHUMHbIE,Yga  7,2kr(8x0,9)......... 100=
KBacubl antoMmokanueBble,y 5,5KM..cccivieninnnns 80=

KBacubl antomokanueBble,yaa
KBacubl XxpomokanueBble,4yaa 18,0 ..cccvvevinnnns 200=

Kucnota azotHasa,OC4,xy 300KrM....cccvvvunnns
Kucnorta 6opHasa ,0CY 10-3 0,8kr........ 150=
Kucnota kpemHecdTopuctaa 45%, ypa 8 kr......... 200=
Kucnota monoy4Has ,4 5,0kr(0,9x5+0,5)......... 150=
Kucnorta mono4Has, x4 (V1K 174 150=

Kucnota HMKoTMHOBas, MMN
Kucnota cepHasn,OCH
Knucnorta consiHasi cCUHTeTU4YecKas

Kucnorta consiHas, x4 100kr............
Kucnota ykcycHas neasiHas, x4 200n...............
Kucnota ¢occhopHasn,y 34Kr.....cccvnnnne. 100=

Kucnota ¢propucroBogopogHas , x4 5,5 Kr............... 150=

6,9kr(0,6x10+0,9).......
6,4kr(8x0,8) ....

Kucnota ¢propucroBogoponHas,y 5,5kr........ 150=
Kucnorta xnopHas,x4 17,5kr(11x1,5+1,0).......... 500
Kucnota xnopHas,uaa 18kr(12+4x1,5)............ 500=
Kucnorta waBeneBas,oc4 2,7kr(3x0,9)......ccuunee 100=
KnucnoTHbIN ApKO-KpacHbIN 0,005Kr........ccenvnene



Knen kazeuHoOBbIN YA T 200=

KoGanbT ABYXNIOpPUCTbLIN,Y 0,45Kr.............. 600=
KoG6anbT naypMHOBOKUCHLIN OCHOBHOW,Y  0,1Kr.......... 2000=
Ko6anbT monnbaeHOBOKUCLIN,Y 0,5 i iiiieiiiinnens 4000=
Ko6anbT HachTMOHOBOKUCNLIN,Y 0,9 ciiiiiiiienns 600=

Kob6anbT cepHOKUCNbIN,Y 0,225kr(15x0,015).......... 700=
Ko6anbT cepHokucnbem,uga 09............... 700=

Kob6anbT cteapuHoBokucnbin,yga  6,3kr(7x0,9)....... 1000=
KobanbT yKCyCHOKUCHbIN,Y 0,65Kr............ 500=
KopudocoduH,una 0,05.......... 30000=
Kpacutenb Tuna Mau-I'proHBanba cyxom 0,2kr........... 4000=
KpacHbin 6eHranbckum 0,02..cciiiininnnns 25000=
KpacHbin nerkocMmbiBaemMbIn 0,035kr(7x0,005)........ 8000=
Kpaxman kaptocdenbHbin B/p 51,0,
KpemMHeBas kucrnorta BogHas,4 0,45 Kr.....ccvuu.... 300=
KpeMHeBas Kkucnora BogHas,4yaa 0,35KM..cvvvinnnnnnen. 300=
KpemHeBonbdpamoBas kucnorta,uyga1,5kr................. 3000=
Kpuctannuueckuin comonetoBbIn 0,075kr(0,025+0,05).......... 7000=
KcanTrugpon,y 0 4000=
KcaHToOH,4 0,19KI...cvvnnennnnns 10000=
KcuneHonoBbIM opaHXeBbIN 0,005kr.............. 15000=
Kcunon 6e3 cepHUCTbIX COeAUHEeHUN, Y 5,6kr(7x0,8).......... 100=
KymapuH(TY 18-16-430-81) (RS (A 2500=
Kymaccu 6punnmaHToBbIN CUHUIA 0,2kr(2x0,1)............... 30000=
KyndepoH,una 57..c........ 3000=

NNakmowunp 0,06

Nakro3a K Y] { 100=
INlaypuHoBbIN aHrMgpua,4 0,3KMueevneennnns 25000=
Nenkotpon «O» 0,1.ccvvinnirnnnn

Ilntun rmppuna 0 T 10000=

Nntnin rupgpookucb,4 L Y 350=

JlnTmn mypaBbUHOKMCbIN, YAA 0,1.cccvnnnnns 3000=

Nntninn umtpar,ypa 2,0kr(4x0,5) ......... 2000=
MomuHon,upa 1,07kr(0,7+0,3+7x0,01)........ 30000=
JTrommHon,4Ypa 0,2...ccccevvnnnnn

NMromuHop 3XK 0,5, it

JNMromuHop 9¢(JTromoreH 9¢p) 0,05..cciiiiinnnns 5000=
JTromuHOp BOoAHO-rony6om,4 0,075....... 7000=
JITrommnHocpop BoaHo-ronyoomn 458 TH(OukcaHTuneH) 0,01.......... 9000=
JTromoreH opaHXeBO-KpacHbIW,Y 0,075.cuiieinannn. 7000=
JTromoreH cBeTno-3eneHbIN, X4 0,075, ciiciiinnns 7000=
MTromomarHe3oH 0,004kr.............. 15000=
MarHesoH 1 351 5000=
MarHe30H 2 2,035............. 4000=

MarHuin KpeMHeKuUcnbIn MeTa,u 0,4kr......... 100=

MarHun okucb 6e3 cepbl 1,4kr(7x0,2)........... 150=
MarHuin nepekucb,4yaga 3,7kr(0,5x6+2x0,35)....... 150=
MarHui nopoLok 0,025...cciiiiiinis 1000=
MarHun nopowok 0,275....cccvvnnnne

MarHmm cepHOKUCHbIN, XY 24.............. 50=

MarHun cteapar 14kr............ 150=

MarHun cboccopHokucnbin 3-x 3amelw,. 0,9«r.....150=



Marxuun cbropua,4 99 kr(3x25+1x24 )............ 500=

MarHmmn xnopucTtbIin, x4 2,0kr(0,5x4)........... 50=

MarHun xnopucrbin,yaa 14Kr...occevvnnnne 50=
ManaxutoBbIn 3eneHbIn 0,2........... 4000=

ManeunHoBas kucnora,u 5,4kr(0,5x3+0,8x4+0,7) ........ 100=
ManenHoBas Kucnorta,4yaa 0,8Kl.cceeeeirinnnnes 100=
ManeuHoBbIM aHrMApUA,YAa 5,9kr........ 100=

MapraHewn xfop1cTbIn,Y 2kr(2x1,0)........ 100=
MapraHeu(ll) cepHokucnbin,5-BoaHbIN, YAA 14,7kr.......... 150=
MapraHeu(ll) dTopua,xy 0,5kr .............. 300=

Macno MI1-601 4 O 10000=
MacnsHbIn aHruapua,y 0,2...cccvvrnneen 400=
M-BpombGeH30oMHasa kucnorta 0,1 e 15000=
M-AnHnTpOoGEeH30Nn,4aa 0,2...cccvvrnneen 1000=

MeaHbIn Kynopoc 11kr.......... 100=

Meab BUHHOKMCRNasA, Y (0 - 350=

Meab AByxnopucTtas 2-BogHas,u 70kr(40+30)....... 350=

Meab NUMOHHOKMCNAA, Y 0,5........ 250=

Meab macnsiHokucnas,y 0,2...... 700=

Meab ogHoGpomucTasn,u 0,2.eivinnns 300=

Meab ogHonogucras,u 1,025.............. 1500=

Meab okucb rpaHynbl,uga 4,25kr(0,5x3+2x0,9+0,95).....400=
Meab okucb nopowok,0CY 9-2 2,7kr(12x0,225).............. 400=
Meab okucb NOpoLIoK,4yaa 1,045kr(0,95+0,075)....... 400=
Meab cepHOKMcnaa OCHOBHas,u 0,36.cnuiinnnnnn 250=

MeAb CEPHOKUCNAA,XY.....cerreemmnnrrrrennns 4,6Kr........... 200=

MeAb CEPHOKUCTIAA,Y....uuerrrerennnnnaerrenneas 110,5kr...... 200=

MeAab CEpPHOKUCNAA,YAA......ccremmmnnrrrrns 43,6kr......... 200=

Meab cTeapar,y 18,8..cceuunnn 250=

Meab cteapuHoBoOkucnas,u 1,3kr(13x0,1)........ 250=

Meab yrnekucnas ocHoBHas, 4 35,1kr(0,4x2+10x0,2+32,3)....... 350=
Meab ykcycHokucnas,yaa 0,5..ciiiiiinnne. 300=

Mepab xnopHas,4 2,45kr(0,4x6+0,05)......... 350=
Menab(l) 6pomug,4 0,5.cciininnne.

Meab(ll) 6pomua,4 0,5..ciiiiiiinnn,

Meab(ll) TeTpachTOopobopaT,y 200 Kr..uvunnenns 50=

Me3utun okucb,u 0,8kr......... 3000=

MeTaHMNoOBbLIN XeNTbIN 0,15kr............... 5000=

MeTuneH xnopucTtbin,u 2,0, 150=
MeTunoBbIN KpacHbIN 2,76

MeTunoBbIN KpacHbIN 0,05............ 2000=

MeTunoBbIn opaHXeBbin 1,20 s 1500=
MeTtunoBbin puoneToBbIN 0,1

MeTunoBbin pnoneToBbLIN 0,05...........

MeTtunoBbin achup macnsaHoum Kucnotbl, 4 1,5kr(3x0,5)............ 800=
MeTtunoBbin achup n-rugpokcndéeH3onHon kucnortbl,y  0,15kr+0,25....3000=
MeTun-n-HnTpobeH3oaT,4 0,5 i 2000=

MeTon mapka A 3044........cccnennnne. 700=
M-Hutpob6eH3rngpasuna,u 0,1 KMevviieeennnns 25000=
Monou4Has kucnota 80%,4 0,5..ccc......

MoHoMeTUNnoBbLIN 3hUp aueTaTITUNEHINIMKONSA,Y 0,5kr.......... 800=

MoHomeTUnoBbIN 3¢hup AHTAPHOMN KACIOTbI,Y 0,2Kr......c.cneee 1000=



MoHoaTtaHonamuHd rugpoxnopua,d  1,0kr(2x0,5)........... 800=

MoHoaTunoBbIn 3cpup aTunedrnukons,4  0,9«r(1x0,9)........... 200=
MopwuH(Merck) 0,057 iiiiieiiineenns 250000=
MoueBuHa,4 8,0kr(11x0,6+0,4+1)........... 100=
MoueBuHa,Yaa 14,4kr(0,6x24)................. 120=
m-TonuncdpTanumua,4 0, 1Kl eeeeevrinnnns 2500=
m-TonyvamHrugpoxnopua,yna 0,1KMeeeeeenans 2000=
MypaBbuHasa kucnora,4 6,0 i, 150=
MypaBbuHas kucnora,u ZZN | 200=

Mypekcua,una 0,072............ 7000=
M-DeHuneHanaMmH CepHOKUCHbIN, 4-BoaHbIN,Y  0,1Kr.............. 2000=
Hatpuin 2,6-auxnopdeHonuHaocdeHoOnAT, 4 1,25........... 45000=
Hatpuin 2-HacbTannHcynbgoHaT,Yaa 3,6........... 500=

HaTpuin a3oTUCTOKUCIbIN, XY 2,0kr............ 150=

Hatpui asoTuctokucnbin,4 44 5.............. 100=

HaTtpun azoTuctokucnbin,yga 2,0Kr............. 100=

Hatpui asoTHOKUCNbIN,Y 210Kr...cvineenns 50=

HaTtpun azoTHOKMCNbIN,YAA 99,6kr............ 50=

HaTtpui antoMMHUeBOKUCNbIN,Y 0,8KlM.ccuneennnns 400=

HaTpun amMnHOYKCYCHOKUCTbIW,Y(aMUHOYKCYCHOM K-Tbl Na conb) 0,1kr 500=
Hatpui 6apbutypoBoKucnbIn,Y 0,21 iiiiiiiiinennns 2500=

Hatpuin 6poMucTbIn,y 0,05kr............... 250=

HaTtpui BaHagneBOKMCNbIM MeTa,Yaa 0,95........ 800=

Hatpuin BUCMyTOBOKUCbIN, YAA 0,7kr(0,2+0,5)......... 900=
Hatpui BUCMyTOBOKUCNbIN, YAA 0,095........... 800=

Hatpuin BonbdpamoBoOKUCbIN,Y 038........... 1500=

Hatpuin rekcanutpokob6ansTar(lll), 0,5-BogHbin 0,15 2000=
Hatpuin ruapookucb, x4 41kr............. 80=

HaTtpui ruppookuco,4 162,5............ 50=

Hatpuin ruppookuchb,4na 129kr......cunee 70=

Hatpui runocynbgut,y 50 Kr...ocevvnnnnnn. 50=

Hatpuin AByxpomoBOKUCHbIN,YAa 22,0............. 150=

HaTtpun ganatungutuokapb6amar,4 15,2KMuieneinnnne. 1200=

HaTtpun gnatungutnokapbamar,yga 5,17................ 1200=

Hatpun gogeunncynbdar,uyga 0,1......... 2000=

Hatpui xenesocuHepoguctbin,yga 1,0.......... 250=

HaTtpun nogucrbin,uga 0,895............ 2500=

HaTpun nogHoBaTOKUCHbIN,Y 0,095......... 3000=

HaTpun kKanpunoBOKUCNbIN,Y i 2000=

HaTtpui ko6anbTUHUTPUT,YAa 3,05KF...cceininanns 2000=

Hatpui kpemHekncnbIn,y 1,4kr(0,7x2)........... 150=
Hatpui kpemHekucnbin,yaa 1S 150=

Hatpun kpemHedTOpUCTLIN,YAQ I O . 100=

Hatpui naypart,4 1,5kr(6x0,25)......... 2000=
HaTtpui numoHHOKuCnbIN 3-3amell,., 5,5-B.,4 PS4 150=
Hatpun numoHHOKUCNbIN 3-3ameL,., 5,5-B.,yga 18,3kr................ 150=
HaTtpun maneMHOBOKUCHbIA CpeaHUNn,Y 0,2kr............ 500=
HaTtpun manenHoBOKMUCNbIW,Y 0,2Kl......... 500=

HaTtpun mypaBbUHHOKUCTILIN,YAA 8,1kr(0,9x9)....... 100=
Hatpun Hapg6opHOkucnbin,y  0,45................. 400=

HaTpun HUTPUNOTPUYKCYCHOKUCTIBLIN,Y 0,15kr.......... 200=



Hatpun HUTponpyccuaHbin, 2-BOAHBLIN,Y
HaTtpui HUTponpyccuaHbin,Yaa

Hatpuin neHTuncynbcoHaT,uYaa

Hatpuin nupoBuHOrpagHOKMUCbIN,Y
HaTtpun canmumnoBoKucnbIn,Yaa
Hatpuin ceneHua,y

HaTtpun cenenna,4

Hatpuin ceneHUCTOKUCbLIN,Y
HaTpun cepHUCTOKUCbLIN 7-BOAH,Y
Hatpui cepHucTtokucnbin 6/B,40a
HaTtpun cepHucTokucnbin,vaa

HaTtpuin cepHOBaTUCTOKUCTLIA 5-BOAH., 4 2122,5Kr......ccvevuevnennnns 50=
Hatpui cepHoBaTucTokucnbin 5-BoaH.,yna 27,2kr(0,5x50+0,2+2,0)...... 50=
Hatpui cepHokucnbin 10-B,4 176kr(35+30+120x0,9)...... 50=
Hatpui cepHokucnbin 10-BoaH.,4Yaa 2,7kr(3x0,9)........... 50=
Hatpuin cepHokucnbin 6/B,x4 20,4kr......... 100=

Hatpui cepHokucnbin 6/B,4na 8,0kr............. 100=

Hatpun cynbdua(Adrich) 0,05............ 500=

Hatpun cynbdma,upa 0,5............ 400=

Hatpuin cynbdut 6/B potorpachmyeckun  850kr(17x50kr)............ 50=
Hatpuin cynbdocanmumnoBokucnbin,y 0,6..ccccevnvnnnnnn. 300=

Hatpui TeTpabopHOKMUCNbIN,Y 36,9kr..........100=

Hatpuin TeTpabopHokucnbin,yaa 5,1kr........... 150=

Hatpuin TeTpacdeHunbopar,umn. 0,06

Hatpuin TeTpacdTopobopar,y 471 kr........ 150=

Hatpun Tnocynbdar cpotorpachmuecknn  200kr(4x50)........... 50=
Hatpuin Tpumetacocdar,u 0,6Kr......ceevnnnnn. 200=

Hatpuin TpudeHnnumaHobopar,xy N 4500=

Hatpuu yrnekucnein 10-BogH.,yaa 1,0kr(2x0,5)............ 50=
Hatpui yrnekncnbin KNCNbINA, XY 17,3kr(24x0,7+0,5)............ 50=
HaTpun yrnekucnbin KUCnbIn,Y p2Z: 1 . 50=

Hatpui yrnekucnbin Kucnbin,upa P (N 50=
Hatpuin yrnekucnbin, 6e3BOAHbIN, XY 4,0kr(4x0,95+0,2).............. 50=
Hatpui ykcycHokucnbin 3-BOAHbIN, XY 2,4kr(0,8x3)+1,0......... 50=
HaTpun ykcycHokucnbin 3-BOAHbIN,Y 58,75Kr....ccevvnnnne 50=

HaTpun ykcycHokucnbin 3-BogHbIN, YAa 23,2kr(23x1,0+0,2) ........... 50=
HaTpun yKCcyCHOKUCNbIA NNnaBneHbIn,Y 0,8kr........ 50=

Hatpun cpopmanbaerng 6ucynbcpuT, 1-BoAHLIN,Y 0,8.......... 200=
Hatpuin chocchopHOoBaTUCTOKUCBIN, YAA 31,8......... 200=

Hatpun ¢poccopHokucnbin 1-3am, 2-B,4 48,9kr........... 100=
HaTtpun chochopHokmucnbin 2-3am, 12-B,4 60kr(3x20kr)............ 100
Hatpun ¢hocchopHoKkucnbin 2-3am, 12-B,44a 61,6kr(2x30kr)+1,6 .......
Hatpuin cpocchopHokucnbin meta,4  2kr(2x1,0).......... 200=

Hatpun ¢pTopuctbin,ocy 9-3 21.5....ccinennne. 300=

Hatpuin cpTtopuctbin,uyna 345 i, 200=

Hatpun xnopuctbin,ocy 6-4 5,6kr(0,4x14).......... 50=

Hatpui xnopucTbin,u 54kr(19x1,0+35)......... 30=

Hatpun xnopuctbin,ypa 7,7xkr......... 50=

HaTtpun xpomoBOKUCHbIN,YAA 3,7kr......... 200=

HaTtpun unmtpaTt HeMTpanbHbIN 0,6kr(0,5+0,1)....... 200=

HaTtpun waBeneBoKUCNbIN, Y
HaTtpui waBeneBOKUCNbIN, XY

1,0KM i 2500=

8, AKrM.cvnennennn. 3000=

0,02.........cen.nt

0,25.cciiuiunenn. 2000=

' 500=

0,5Kr.cvuernnnnn. 4000=
...5000=

1,0 3000=

80,9Kr......covvnvrnnnn 50=

23,4Kr....cccvnvnnnns 100=



Hatpuin waBeneBokucnbin,uYaa 45............. 200=

HaTtpuin A6no4yHoKucnbIN,Y 0,9Kr............ 500=

HadranuH,4 20,0............. 1000=

HadTanuH 2-cynbcoHaTt 0, KM et 500=
HadTanuH-2-cynbdokncnotsl HaTpMeBas Corsb,4 4,1kr(9x0,4+2x0,25).....500=
HadhTunoBbIN KpacHbIN 0,05............ 6000=
HenTpanbHbIK KpacHbIN 0,025.....ccunene 7000=

HurposuH cnupTopacTBOPUMbIN, UM 255 i, 1500=
Hurpo3auH cnupTopacTtBopuMbIn,Mapka A, 45Kr........... 1500=
HurposuH cnupTopacTBOpUMbIN,YAA 8,7kr.......... 2200=
Hukenb a3oTHOKUCHLIW,Y 4,5kr(5x0,9)........... 300=

Hukenb a3oTHOKUCHBbIN,YAA 3,6kr(4x0,9)............ 300=
Hukenb gnatungutnokapbamar,y R 500=

Hukenb HadTeHaT,y 0,25KM . iiiiinnneneenns 600=

Hukenb okucb,4 0,5 i, 1000=

Hukenb cepHOKMCNbIN,XY VA ST 200=

Hukenb cteapar,y 345, i 500=

Hukenb cTeapuHOBOKUCNLIN,Y 0,24.......cccccnneeennnn 500=

Hukenb yKCyCHOKUCHbLIN,Y 0,1 e,

Hukenb(ll) cepHOKUCNbIN 7-BOAHLIN,Y 191,6Kr.. . 150=
Hukenb(ll) cynbcdamMmnHoBOKUCbIN 4-BOAHBIW,Y 0,4kr....... 500=
Hukenb(ll) xnopua 6-BogH.,4 208,2kr(0,8x5+175,2+29)......... 300=
Hukenb(ll) xnopua 6-BoaH.,uaAa 13,6kr(17x0,8)............... 300=
HukoTtuHoBasa kucnota,umn.(MERCK)O,1kKr................. 4000=
Hunbckun cuHnn ana gedekrockonumn 0,02kr............ 4000=
HuHrnapvH,xy 0,02..cciiiiiiiiinnnes 10000=
HuTpa3uHoBbLIN XenTbIn 0,025kr.............. 40000=
HutpunotpumetuncgoccpoHoBas kKncnora,u (010 T 2000=
HutpobGapbutypoBas kucnota 0,15.............

HutpoGeH3on 0,25kr(5x0,05)........... 1000=
HutpoGeH3on ansa avyeek Keppa,u 1 kr(0,5x2)......... 1000=
HuTtpo3o-P-conb,y 3,915 e, 2000=
HutpoH,una {11y 174 20000=
HutpodnyopecueuH gauauyertar 1 [ e T 50 py6/r
HutpodnyopecuenH anaueTtat 2 0,055kr............ 50 py6/r
Hutxpoma3so,una 0,27kr(2x0,075+0,02+0,1)........... 150 py6/r
HoBokanHoMupa 0,9...ccccivinnnnn.

0-ALeTN6EeH30MH,4 0, 1., 3000=
o-AuetoTtonymaua,y 0,2Klueeeeeiinnne. 2000=
o-beH3ounb6eH30MHanA KucnoTa,u 0,3KMuereiinennnnns 2000=
O-BpomaHuson,4 I 15000=
o-BpombeH3onHas kucnora,u 0,25

OBomykouna(mapka B) 0,02.............. 500 py6/yn
o-Kpeson,u KM, 300=
OKCrMapoxXmMHOHOBLIN PO30BbLIN 0,02..ciiiiiciiinens 5000=
o-Kcunon,upa 710 ANTP.covviviinenns 70=

OnoBo B ry6ke,4 1,4...ccceennnnn... 1500=

OnoBo B nano4kax,4yaa 0,9Kr.....cccununnns 2000=
OnoBo B nanoy4kax,4yaa 3,0...ccciiinnnns

OnoBo rpaHynbl,Yaa 1,00,

OnoBo agBynoamucroe,4 0,5..ciiiiinnns

OnoBo aoByxnopucTtoe 2-BOAH,4 48,4Kr.............. 700=



OnoBo agByxnopucrtoe 2-BoAH,4aa 2% 1 (P 800=
OnoBo gByxnopucrtoe,4 19,7 .cciiiiinnnns

OnoBo cepHoOKUcroe,4 35,0 i, 700=
OnoBo(rpaHynbl),yna 0,975Kr......cc.cuu.... 2000=
OnosBo(npyToK),yaa 0,75Kr . ueeininnennn, 2000=
o-MeTunrngpokcunamuH rugpoxnopua,y 0,05..............
o-HutpoaHunuH,y 0,8 i, 1000=
o-HutpoaHunuH,y 0,65.....ccciinieeennns
o-Hutpo6pombeHson,4 0,15Kr.....ccvnnne. 8000=
O-HutpoaucdeHnnammH,4 1 1 6000=

OpaHxeBbi 6POMKpPE30N10BbIN
OpaHxeBbin X kam
OpTtaHunoBbin K

0,002
0,35kr( 0,05x7)........ 2000=
0,2kr(0,05x2+0,1)...... 100 py6/r

OpTo-Kpe3ondgTanenH 0,04kr(2x0,02)......... 7000=
o-TonuavH 0,05 iiiiiiiinneenns 1500=
o-TonuauH,umn 0,15kr(3x0,05)............ 1500=

o-TonyuwanHoOBbLIN peakTUB,Yaa 11,5kr(23x0,5) ...... 200=
n-(dumeTunamunHo)-6ensanbgerung,4 0,7.......... 5000=
n-(AuatunamuHo)-6ensanbgerng,y  0,05............ 5000=
ManbMuTMHOBaA KMCNoOTa,u 0,8Kr..cevvvnnne. 500=
n-AMMHOOGEH30MHaA KMCNoTa,4 0,15 i, 4000=
n-AMuHodeHUNMepKypaueTar,y 0,2.......... 4500=

n-AHM3nauH rmgpoxnopug,y  04................... 1500=
napa-AMMHOQEHON CepPHOKUCNbIN, YAa 0,5kr....... 400=
Mapanbaervg,4 134..cccenennn.s 700=
n-BpombeH30deHOH,4 0,50 iiinnnns 12000=
n-BpomMHuTpoGeH3on,u 0,3kr(3x0,1)........... 10000=
n-AumeTunamMmHoasobeH3on O 0 8000=
n-AumeTunamMmHoOeH3anbaerna,Mmn 0,05kr........... 5000=
n-Auxnop6eH3on,4 1Kr.......... 500=
MNMeHTasputpuT-TeTpabeHsoart,4yaa (a/xp) 0,05

NMenToH mMAcHOM chepMeHTAaTUBHbLIN  0,5Kr...........cccevnenenn. 1000=
NenToH ocHOBHOM cyxou 0,75kr(0,25x3).....ccceunnnnn. 1000=
MenToH cyxon chepmeHTaTMBHLIN(ITOCT 13805-76) 3,4kr............. 1000=
MNMepekucb Bogopoaa,uana 19,0.iiiiiniiiinnnnns 100=
n-UoaHuTtpo6eHson,y 0,25....cccvneernnn
NMupoBuHOrpagHasa KMcnoTta,yaa 0,5kr............. 2000=
MuporannondTaneunH,y 0,08kr............ 10000=
MupokaTexuH,4 0,65kr(0,55+0,1)....... 800=
MupokaTexnHoBbLIN (hnoneToBbIN 0,01kr........... 35000=
NMupoHuH B,uyna 0,25.cciiinnnnn. 50000=
NMupoHuH B,kam 0,05............. 50000=
MupoHuH XK 0,005.......... 120000=
n-Metokcutonyon,4(4-MetunAuuson,n-KpeannMetunosbin acup)..0,2kr...5000=
n-HutpoaHunuH,4 0,8 ciiiiiennnnnn 2500=
n-HutpoaueToceHOoH,Y 0,1,
n-Hutpob6eH3anbaerna,40,5.................... 15000=
n-HutpobeH3o0MHasa Kucnorta,uaa 0,12kr........... 500=
n-HutpomeTnn-aHunNuH,u 0, 1. 10000=
n-HutpodeHnnykcycHas kucnora,uaa 0,1....... 2000=
n-HutpodeHon(vHankaTop) 0,1kr+0,05umn.......... 2000=
n-HutpodeHon,u 0,02 2000=



n-Hutpoxnop6eH3on,4 [ T T S 500=
n-OkcandeHnnaMmmH oUnIeHHbIN  0,1......cccviiniinnnnnns 50000=
MonuBMHUNOBLIW CNUPT,TEXH. [ I 14 . 250=
Monucop6-1 0,025............

Monuncop6-1,4 1 18000=
Monuxpom-1,4aa 1
Monuatunenrnukonb «Monuokc-100» a/xpom.,x4 0,6......... 500=
MonunaTuneHrnukonb agunuHart,Yaa (a/xp) 1,6......... 8000=
MonuatuneHrnukonb cebaumHart,4yaa (a/xp) 11......... 8000=
MonunaTnneHrnMkonb cykuuHaTt,Yaa (a/xp) 0,2......... 8000=
MonuatuneHrnukonb-nsodgTanar,yga 0,375...... 8000=
Mopoxpom 1 SIS T( S 15000=
Mopoxpowm lll,u 0,25KN . cueneinceninenn 12000=
Mopowok antommHmneBbin Al T4, 7KMo, 400=
Mopowok antomuHneBbin MNA-4 TOKMeiiiiieinieiennns 400=
MpumynuH,4na 0,02, 75000=
n-Tonunrugpasudrugpoxnopma,dy = 0,03.......ccceevnennee. 1000=
n-Tonymaud rmgpoxnopuva,4y  0,5...............
n-TonyunanH(4-MeTunaHunvH),4 1,00 s 500=
MyTnponn,upa 1 T
n-®eHuNneHanaMmH CepHOKUCTbIN, YAa LAY | 2000=
n-PeHnneHamammH,4(Yp3on yepHoiun [l) 0,5..ccc.cnn... 2100=
n-PeHnneHgmamuH,4Yna 0,85, i, 2300=
n-XMHOHAMOKCUH, 4 0,4 KM .oooeevviinnnnns

N3l agunuHaT,Yaa 0,45............... 3500=

N3l cebaunHaT,Ypa 0,5 s 3500=

N3l cykuuHaT,Yna 0,45............ 3500=

P (Il) 6pomucrasn,u 1,00, 5000=

P (Il) okucb kpacHas,upga1,0................ 5500=

P azoTHOKMcnasa 3akucHasa,4ypa 0,9........ 3000=

PadcdpuHo3za-D-(+) 0,02....cuuvnnnn. 10000=
PeaktuB N'pucca,uyna 4,5KrM.cccevvvnnnnn. 800=
Peaktns Hecnepa,una 4kr(4x1,0)......... 500=
PeakTuB okuch xenrtas 0,15.....cciviinnnne. 4000=
PeakTuB okuchb KpacHasi 11, 4000=
PeaktuB ®uwepa Ne1 22 0 I 500=
Peaktus ®uwepa Ne2 N 0 I 500=
PeakTuB(l) asoTHoKkucnas, 2-BoaH.,4yaa O,5Kruuneeerrnn. 5000
PeakTus(ll) azoTHokucnaa 1-soaH.,x4 0,5kr...... 5000=
PeakTus(ll) asoTHOKucnas 3akucHas,4 2. 5KM . 5000=
PeakTus(ll) azoTHOkucnasn,u P4 L . 5000=
PeakTus(ll) nvogucrasa kpacHasa,yga...umn  42kr(42x1,0)......... 5000=
Pe3aueTtoceHOHOKCUM,Y 1 I

Pe3opuuH 0,225............ 1500=

PoaamuH 6K 0,08.............. 2000=
Pogamunu C 25 2000=
Py6eaHoBoagopoaHas KucnoTa,uaa 0,15kr(3x0,05)........ 8000
Py6ugun xnopucrbin, 0,1 s 12000=
CanuuunanumMuH TMTaHa,u 0,075 Kr.oovvvieeeennnn
Canunumnamug,4 2,0,

CanuuunoBas kucnora,capm. (0 300=
CanuuunoBasi KNCNOTa, X4 T,0KMeoeeieeen. 300=



CanuuunoBou KUCNoTbl amua,d 01........... 200=

CanuvuuncnyopoH,4yna 0,025 .iieiiiiiiieans 30000=
Caxapo3a,uga 10,05Kr......ccccnvvnnnn 200=

CBUHeL a30THOKUCIIbIN, XY 1,5 e, 500=

CBuHely 6eH30MHOKUCAbIN,Y ¢ 0,5...............

CBuHel GpoMUCTbIN,Y 0,2...cccnvvnnns 500=

CBuHewl OKUCb,4 0,8.ccciieennnnen. 350=

CBUHel NanbMUTUHOBOKUCbIN, Y 0,5K M ieiiiinerinnnns 400=

CBuHeL yrnekucribii OCHOBHOW,Y 25 KM iiiiceeeeee, 350=

CBuHeL XNTOpUCTbIN,Y 0,2...cccnvennns 300=

CsuHeu(ll) asoTHokucnbIN, X4 2,5............ 450=

CBuHeu(ll) auerart,ypa 271 500=

CsBuHeu(ll) amxpomaT,xy 0,09, i e 500=
CBuHeu(ll) okncb,4 KM eiiiieiiiinnenns 200=

CsuHeu(ll) ykcycHOKUCNbIN,Y 12K, 500=
CsuHeuy(ll,IV) okucb,4na (] 200=

CeneH amopdHbIN,Y 0,9 i

CeneH(lV) okucb,u 1,5KM e, 3000=
CeneHucras Kucnora,u 12,0...ccciiiieiienns 2000=
CeneHucTan Kucnorta,uyga B 15 2500=

Cepa monotas 9990 TIKF e, 300=
Cunukarenb gnsa TCX 1,5kr(0,5x3).......... 2500=
Cunukarens J1J1254 5/40 ansa xpom. 1,25,

Cunukop 075 0,95, i,

Cunukop 600 0,045...............

Cunoxpom C-80 0,8.cciieinnnnne. 25000=

CUMM-TputnaH 0 5000=

Conb Jlukonpa 16 P2 T (R 100=

Conb Maxed 150,0........ccenvnene 150=

Conb Mopa,u 0,21 iiiiinerrnnnnnens 150=

Copbwur BIOD Kr. .o iiiiierirircr e 100=
CNnAHAOC 0,01KF.eeeeiiieieeee

CnupT n3obyTnnoBbIn,Yaa 89,52 NM.uveriiiiiii e 150=
CnnaB Po3se 10,0, e, 1250=
Cpepa Nucca N'PM c rnroko3on 2,0kr(0,2+0,5+0,25x4+0,3)............ 1000=
Cpepna N'mcca 'PM c naktoson 7,15kr(11x0,25+0,5+0,3x13).......... 1000=
CTtaHaapTHbIM obOpasel ANA XMM.aHanusa 0,05kr

CteapuHoBas Kucnora 60Kr(2x25+2x5)......ccccuvnvnnn. 100=
CtunbbeH [ 1y 174 25000=

Ctupon ctabunuanpoBaHHbIN rTMAPOXUHOHOM 1% 35 Kr............. 200=
CTpOHUMIN CEepHOKUCTbIN,YAA (08 T 150=

CTpoHUMI yrnekucnbin,4 80 kr(2x40kr)........ 120=

CTpoHUMK yrnekucnbin,Yaa O 150=

CTpoHuun xnopuctbin 6-soaHbIN,OCY 9-3 0,8kr............. 300=
CTpOHLUUN XNTOPUCTbIN, XY 0,4, i iiiiiiiiiiinnen, 250=

CyaaH 1 0,08....cccviiiinnnns 1500=

CyaaH Il 0,2kr(2x0,075+0,05)........ 4500=
CyaaH IV 0,3KMuueeeennnneenns 4500=

CyaaH 4YyepHbin b 1,1kr(0,25x4+0,01x10)........... 90000=
CynaHoBbIN YepHbIn B 0,01.cciviiinnnnnns 90000=
CyKumHumuna,u 0,55 iiiiiiiinneinns 3000=

CynbdpapcaseH 0,004....ccceiniiininnnn 100000=



CynbdocanuumunoBas KMcnora,u Y 300=

CynbdocanmumnoBas KACNOTA, YA TKM.....ccveevenvnnnnnns 350=
CynbdocanuumnoBas kucnorta,yga 0,8..............

Cypbma 0,025.......cccvnenenee 3000=
CypbMa OKUCb, X4 0,2 iiiiiiiiiiinnnes 700=

Tl ruapookucs,4 L I

TI(l) aTtokenn,98%(Adrich) 0,05...........

TaHuH I 2000=
Tennyp aByokucb,uYaa 0,3

Tennyp(lV) okucb,u I T 6000=
Tennyp(lV) okncb,4 1,9 s 6000=
Tennypucrtas Kucnorta,u 0,8 ciiiiiiiinnns

TepedTaneBon KUCNOTLI AUXNopaHruapua,.ypa  0,7.............. 800=
TeTpabeH3o0aT neHTasapuTpuUTa,Yaa 0,1 iiiiiiiiinnne
TeTpabpomdcpeHundprTanemH,4 O 1 N 7000=
TeTpabyTnammoHmm nogmctbin,d 2, 1Kr....ccoveveennnns 4000=
TeTtpameTunammonun noguctbin,y  0,18kr................. 2500=
TeTpameTUNnaMMOHUN NOQUCTbIN,M 0,09.......ccenvnne
TeTpapTtyTbaueTaTt dpnyopecuenHa,yaa 0,05....ccuueee. 8000=
TeTpasaTunammoHun HOAUCTbLIN,Y L, 7Kl eiiiiieiiinnnnn 7000=
TeTpastuntuypamaucynocpua(Tuypam E),una 5,0kr(50 x 0,1kr)....6000=
TumondTaneuH,yaa 0,15 i, 8000=
Tunoauetamua,u 0150 4000=
TnobapbuTtypoBas kucnora,uyaa (Y O J 8000=
TunornnkoneBon KUCNOTbI aHUNUA,Y 0,09kr.............. 5000=
Tunopgndennnamun,v4 (PeHoTnasnH) 130,9«r.............. 500=
TunomouyeBuHa, x4 10,8kr(0,7+0,1).............. 200=
TuomouyeBUHa, 4 78,2kr(0,7+1+0,5+1+3x25).......... 200=
TunomoueBMHa,uYQa 22,5KF..ccieennns 200=
TuomouyeBUHa,Yaa 104............... 150=
Tunocemukap6asumg,una 0,2Kr....ccvvunene. 1500=

TuTaH (IV) okucb,u 0,24kr............. 250=

TuTtaH rmapva 60 KMooveeevvinneennns 2500=

TuTtaH aoByokucb mapka PK.......... 350 Kr...o.evnnen. 1500=

Tutan aByokucb PK 150,0............. 1000=

TutaH gByOKUCH cneumnanbHbIn 1,8 ..

Tutan guokena,OCH 7-3(TY 6-09-3811-79) — 10 kr......... 400=

TuTtaH TpexxnopucTbin(pacTBop),uyaa 1T 3000=
TutaH(IV) AByoKUCb,4 4,5kr(5x0,9)............ 250=
TonynouHoBbLIN ronyooun 0,015kr............ 40000=
Tonyon6eH30MHasa KUCNoTa,TexH 0 T4 1500=
ToHep anekTporpacdunyeckum yepHbin Ne1 — 18,48 kr............ 1000=
ToHep anekTporpacdnyeckum yepHbin Ne3 — 48,0 kr............... 1500=
TpnbeH3unamuH,u 0,2KFucuennrannns 1500=
TpnbGeH3ounN rnuuepuH,y 0,2Klueeeeeiinnne. 500=

TpwunoH b,y 228.....ccncunnn 200=
Tpuc(okcumeTun)-ammHomMmeTaH, yga 6,3............... 2000=
Tpuc(okcumeTunn)-aMMHOMeTaH,4 0,25kr.......... 1800=
Tpuc-6eta-umaH aTMnoBbIN 3c¢hMp TpuaTaHonammHa,uga 0,1kr........ 4000=
Tputonun c¢ocdat,y 0,8Kr....ccvnnnen. 1500=
TpudeHnnamuH,y 0,25...cccuunne. 12000=

TpudeHunmeTtaH,4 0,1kr........... 9000=



TpudeHunmeTaHon (TpuceHunkapomHon),y 5,5kr(0,25x18+0,5x2).....7000=

TpudcdeHnnosbin achmp hochopHON KUCNOTbI,Y 0,45kr.......... 300=
Tpudenundocdoar,y 1,0cccnnne.. 300=
TpuxnopykcycHasa Kucnorta,umn 0,5 i iiiiinnnns 1000=
TpuxnopykcycHas Kucrnora,u K 800=
TpuxnopykcycHasa Kucnorta,4yaa KM, 1000=
TpuataHonamuH rugpoxnopua,umn. 0,25.......... 1600=
TpuataHonamuH,4 I O 250=
TpuataHonamMuMHTUTaHaT 2,5Kr........... 500=
TpuatuneHrnukonb 1,25kr(5x0,25)........... 300=
Tpuatunoptodopmuart,y 2,00, 2000=
Tpuatunoptocdopmuar,yga 12 kr.......... 2500=

Tponeonux OO 0,16kr....... 2500=

Tponeonux OO0 0,235kr....... 3000=

Yrnepop dyetbipexxnopucTtbin,ocd  16......... 250=

Yrnepop 4eTbIpexxnopucTbIn,x4 5,4kr......... 250=

Yrnepop detbipexxnopuctbin,yga  60kr.......... 200=

Yronb aktuBupoBaHHbIN BAY-A 120,0............. 70=
YHOekaHoBast KMcnoTa,u 0,8Kr............ 1500=
YpoTponuH,umn 0,2KM.eeeevrinnne. 150=
YpoTponuH,4 2,25kr(4x0,5+0,25).....150=
PeHMNapcoHoBasi KUCNOTA,u 0,55(11x0,05)........... 700=
PeHunrnapasvH cepHokucnbin,yaa  1,55kr.............. 700=
deHnnTUOMOYEBUHA, 0,1Kr............ 700=
PeHnndnyopoH,4 0,06KrF.....ccvunrnnn 5500=
PeHuncnyopoH,4yaa 1,3 6000=

deHoN, x4 1,0Kr.oeeeieneee, 500=
®deHon,uaa 5,325kr(5x1,0+0,05+0,025)............ 500=
deHoncTaneuH,4yaga 0,98...cciiiiiiiiiieas 1000=
PrnoneToBbIN NMPOKATEXMHOBLIN 0,01............ 20000=
dnopornoumH 6e3BoaHbIN 0,015kr+0,1kr umn......... 35000=
PrnopornouunH,Yaa 0,055...cc0uneue 8000=
dnyopecueuH anaueTtaTt 0,08.......... 70000=
dnyopecuevH gubyTupar,4 0,2c0ciunnn. 50000=
dopmanbgerng oucynbduT HaTpuUA 1,2kr(0,6x2).....150=
®docdop (V) okncb,una 7,0cciininnnenn. 250=
dPochopHo-BOonbdpamMmoBas Kucrnora,yga 0,25...ccciiiiiienns 6000=
dochopHO-MonNmMbaeHOBasA KACNOTa, X4 0,45kr....... 4500=
PochopHO-MONnbaeHOBaA KUCNOTA, 4 4,5KNM . cciiniiiinnnnn. 4000=
dTaneBOon KUCNOTbI AUamua,u 0,1........... 3000=

dTaneBbIN aHrMapuA,d 33kr(33x1,0)........... 100=
dranumung,u 855 KM .ovvveevvnnenn 100=
PYyKCUH OCHOBHOM 0,024kr........ 4000=
dypcypon,y 2,0kr(2x1,0kr)...... 500=
XankoH,4(beH3anbaueTtogeHOoH) 3,25, 1000=

XenaTtoH 3 0,03......... 2500=

XUHrMgpoH «4yga» 8,0......... 500=

X1UHU3apuH,4 0,2....cceennnnn. 1500=

XunHo3on,4 18KIMeeviieinnns 3500=
XuHonuH-8-cynbgokucnoTa,4 0,08kr......... 5000=

XvHoHanasna-27(TY 6-14-548-86) 1,75kr(7x0,25).....3000=
XnopamuH b 0,75kr....... 200=



Xnopodopm,ocy 10,5kr(7x1,5)......... 200=

Xnopodopm,xy 1,6KM e 200=
XonecTtepun —opTo-6eH3o0aT,4na 0,6...cccenevnnnnn.
XonectepuHoBbIN 3¢hup aHucoBom Kucnotbl,uaa 0,1..........
XonectepuHoBbIN 3¢hup 6€H30MHOM KUCNOTbI,YAaa 01..........
XonectepuHOBbLIN 3¢hUp KanpOHOBOW KUCIOTbI,4aa 01.........
XonectepuHoBbIN 3chnUp KOpUYHOU Kucnotbl,uga 0,3.........
XonectepuHoBbIN 3¢hup N-6poOMOEH30MHON KUCNOTbI,YAa 0,3..........

XonecTtepuHOBLIN 3¢hUp N-reKCUNTOKCU 6€@H30MHOW KUCMNOThbI,uaa 0,9.......
XonectepuHoBbIN 3¢hup NeHTagekaHoBOM Kucnotbl,upai,1..........
XonecTtepuHOBbIN 3¢hUp N-HUTPOOEH3OMHOM KNCNOTbI,44a 0,8...........

XonectepuHOBbLIN 3(hUpP N-OKTUITOKCUOEH30MHOM KUCNOTbI,Yaa 0,425....
Xpowm (lll) okucb,uypa 27,0 e, 300=

Xpowm (lll) xnopup 6-BogH.,una 6,4kr(0,4x6+5x0,8)...... 300=
Xpom cepHOKUCHbIN 6-BOAH.,YAa 1,4kr(0,5+0,9)........ 250=
XpomaToH N 3,2kr(0,5x4+0,6x2)....... 27000=
XpomaToH N-AW(OTMbITbIN KNCNOTOWN) 1,3kr(0,1x13)....25000=
XpOMOBbLIN TEMHO-CUHUM 0,435.......... 7000=

XpowmoreH YyepHbin ET-00 0,153........... 5000=
XpomoTpon 2B 0,05...ccccvunene. 20000=
LiBeToxpom 1,6kr(0,1x16)....... 27000=
Lle3ann a3oTHOKUCNbIN, XY 0,2kr......... 2000=

Lieann yrnekucnbii,y 1,00, 6000=

Llenniono3a mukpokpuctannuyeckas a/xp 1,7 i,
Llepe3nH cuHteTnYeckmmn Bbicokonnaskmm M-100 52Kr............ 300=
Llepun cynbdaT,y 0,2KM...ceeeeeinennnns 2000=
LUnaHuH 0,1.cccunvnutnn 10000=
LinaHykcycHOM KUCNOTbI ruapasua,y 0,25.ccciuinnenn. 1500=
LuaHypoBas kucnora,u 5kr(25x0,2)........... 4500=
LlmknorekcaHOHOKCUM,4Yaa 0,1kr.......... 1000=

LnHK rpaHynbl,una 11,00 300=

LIMHK rpaHynbl,yaa 21,0.............. 300=

LIMHK OKnCb,X4 0,9«kr...... 150=

LnHK okucb,u 100,0.......... 120=

LUMHK nanbmuTar,y 1,250, 800=

LIMHK cepHOKUCNbIN ,4 57,7xr(0,2x161+0,5+22)....... 70=
LiuHK cepHOKUCnbIN 7-B,4aa 52kr (30+22)............. 80=
LinHK cepHOKUCNbIN ocy 9-2 2,4xr(0,8x3)......... 100=

LIMHK cepHOKUCNbIN, XY 3,15kr............. 90=

LIMHK cepHOKUCNbIN,Y 48,9...ccucuu.... 70=

LIMHK cepHOKMCNbIW,YQa 132,3kr(147x0,9)......cc.u.u. 80=
LiMHK cTeapuHOBOKUCNbIN,Y 10 KM eeeeieenne 200=

LIMHK YKCYCHOKUCHbIN, XY 0,3kr(0,2+0,1)............ 150=
LiMHK XxnopucTtbin,u 20,0............... 100=

LUunHkoBas nbinb,4 0,4kr(4x0,1)........c..... 300=
LiupkoHun oByoKucb,4na 75,0............. 1500=
LimpkoHoBbIN nopowok ML 0,2....cccvvnnnnnn

LiupkoHoH 0,02...ciuiinnnnns

LLlaBeneBasi Kucnora,u4 4101 50=
LLlaBeneBas kucnora,4yga 42 173 80=
AnekTtporpacdunyecknm Hocutenb C-1 mapka B 32 kr........1000=

AnekTporpacmyeckuinn Hocutenb C-2 60 kr............ 1500=



Jo3uH K(BogHbIN pacTBOp) 2,0n (20x0,1).......... 5000=

Jo3unH K,4ypa 1,25 i, 15000=

QO03UH MEeTUNEHOBbLIU CUHUK JlenwumaHa 0,25............ 4000=

Jo3unH H,upa 2,95, .., 4500=
ApPUNOXPOM KpaCHbIN 0,3..ccinnnnns 2500=

SpPUNOXPOM YEepPHbLIA UMN. 0,228.........c...n.. 5000=
dTunaueTar, x4 25,4Kr.....cceevvnnnnns 200=
dTnneHrnukonb,uYaa 48 T 100=
ATneHanaMMHTETPayKCyCcHas KMCnoTa,yaa 1,4kr(7x0,2)............
STNNOBLIN KPacHbIN,Y 01............ 5000=

ATtunosbin 3chup 4-HUTPOOGEH30NHOM KUCIOTbI,Y 0,15kr......... 2500=
ATnNoBbIN 3¢hpUp 6€H30UHON KUCHNOTbLY  TKF ..cevvenennen.. 700=
ATUNOBLIN 3(pUP N-METOKCUKOPUYHOU KUCNOTbI,Y 0,02........... 3000
dTnnuennosonbB,TeXH.,1 copT 150 n.....cccnneeeee. 100=
ATUNLENNo305bB,4(2-3TOKCU3ITaHOoN) 9,9kr(11x0,9) ........ 150=

flHTapHas Kucnorta,yaa (1 250=



